
月日 曜 行事等 給食 SHR終了 部活

2月10日 月 生徒会専門委員会 〇 16:00 〇
11 火 建国記念の日

12 水 テスト週間開始 〇 16:00 ×

13 木 1，2年授業参観③④⑤⑥　SC来校　３年午後カット 1,2年〇 16:00 ×

14 金 1,2年　教育相談（2/13～2/18) 〇 16:00 ×

15 土

16 日
 17 月 学校運営協議会⑤参観、協議14:30～ 〇 16:00 ×

18 火 〇 16:00 ×
19 水 1，2年学年末試験　　3年下校15:50 3年〇 11:55 ×
20 木 1，2年学年末試験　　3年下校15:50 3年〇 11:55 ×
21 金 1，2年学年末試験 〇 14:05 〇

22 土
23 日 天皇誕生日

24 月 振替休日

25 火 〇 16:00 〇
26 水 公立一次選抜　３年３時間授業給食なし下校11:50 1,2年〇 16:00 〇

　 27 木 公立一次選抜　３年３時間授業給食なし下校11:50　SC来校 1,2年〇 16:00 〇
　 28 金 卒業式練習　1,2年⑤　全学年⑥ 〇 16:00 〇
　 3月1日 土

2 日
3 月 絆祭2024（3年生を送る会）　３年クラスマッチ　完全下校１８：００ 〇 16:00 〇
4 火 卒業式予行⑤⑥ 〇 16:00 〇
5 水 公立一次選抜追検査　全学年式練習④ 〇 16:00 〇
6 木 卒業式準備　3年4時間で下校 1,2年〇 14:00 ×
7 金 第35回卒業証書授与式（開式9：30） × 12:15 ×
8 土
9 日
10 月 公立一次選抜合格発表 1,2年〇 14:00 ×
11 火 1年企業訪問 2年〇 14:00 〇
12 水 1,2年〇 14:00 〇
13 木 1,2年〇 14:00 〇
14 金 地震想定避難訓練 1,2年〇 14:00 〇
15 土
16 日
17 月 1,2年〇 14:00 ×

18 火 ワックスがけ 1,2年〇 14:00 〇

ＪＳＳ 串戸保育園 水道局 マクドナルド シャトレーゼ コーナン めだかの館 消防本部 デイサービス季楽 19 水 2年ｸﾗｽﾏｯﾁ　新入生物品販売13:30～15：00 1,2年〇 14:00 〇
もみじケア 市民図書館 宮内小学校 くもん宮内教室 ウッドワン セシカ・プリンシパル ユアーズ 平良市民センター 宮内市民センター 20 木 春分の日
来来亭 セブンイレブン イズミゆめタウン オムニバスロースターズトーキョー ファミリーマート 桝井文具 博多屋 ヨシケイ広島 カルビッシュ 21 金 1年ｸﾗｽﾏｯﾁ 1,2年〇 14:00 〇

藤岡歯科医院 デリカウィング 産直ふれあい市場 サンチェリー 吉野家 ザ・ビッグ 宮内保育園 地御前保育園 ENEOS 22 土
ペットと泊まれる宿 あうるワークスペース おもてなしホステル宮島 23 日 市議会議員選挙会場（終日）

24 月 離退任式会場準備 〇 14:00 ×
西川ゴム工業 福留ハム 中国電力 赤松薬局 中国財務局 酔心本店 ピースウィング 近畿日本ツーリスト マツダ 25 火 修了式　離退任式 × 11:45 ×

野村證券 歴清社 造幣局 エディオン広島本店 県立美術館 萬国製針 JR西日本 広島三越 中国新聞 26 水 学年末休業日 - -

平安堂梅坪 オタフクソース 福屋八丁堀本店 村上農園 にしき堂 広島サンプラザ アンデルセン エネオス中国 全２６社 27 木 - -

28 金 - -

大竹高校 宮島工業高校 廿日市西高校 佐伯高校 廿日市高校 桜が丘高校 広島工業大学高校 山陽高校 協創高校 29 土 - -

30 日 - -
31 月 - -

 自転車安全教室：市役所・警察職員　様
宮島学習：舩附洋子　様防災教室：三浦勇二　様

　加えて３年生の家庭科保育実習では、地御前保育園、宮内保育園にご協力いただきました。さくら学級は、校外学習で廿日

市特別支援学校、廿日市中学校を訪問しました。合計100以上の団体・個人様のお世話になっています。

保育講話：神田実穂　様 保育講話：合原晶子　様

食に関する指導：宮内小・阿品台西小栄養教諭　様

救命講習：廿日市消防西分署隊員　様

　アンケートへのご回答ありがとうございました。授業にお
いては「主体的・対話的で深い学び」の実現を目指して、学
校全体で授業改善を進めているところです。一人一台のタブ
レット端末を日常的に活用し、子どもたちの学習を課題解決
学習にして、その過程において多様な「選択肢」を準備した
り、「自己決定」の場を持たせるように努めています。単元
内自由進度学習に取り組んでいる教科もあります。
　なかなか数値が上がらない「子どもは、将来の夢や目標に
ついてしっかりと考えている」については、「本物から学
ぶ」機会をたくさん持つようにしています。この先行きが不
透明な世の中ですが、身近な大人である保護者・地域の皆
様、我々教職員が元気で明るくふるまって、子どもたちに働
きがいを語ってやるなどして、「大人っていいな、早く大人
になりたいな」と思える子どもたちを一人でも多く一緒に育
てていきましょう。

２月中下旬、３月の予定 廿日市市立野坂中学校
学校だより
第１０号

高齢者体験：県介護福祉会職員　様 服のチカラプロジェクト：ユニクロ社員　様

　広島県西部県税事務所税務管理課の河

岡様、中川様、法人課税課の奥田様、不

動産税課の日比様をお迎えして生徒が租

税の意義や役割を正しく理解できるよう

に授業を行っていただきました。また、

納税者の一人として、税金の使い道に関

心を持ち、社会や国の在り方を主体的に

考える機会となるように班ごとで協議す

る機会を設けました。「税金がない社会

はどうなるか」という架空の社会のDVD

アニメを視聴した後に、日本の消費税率

を今後どうしたらよいかを自分たちなり

に考えていました。

別
途
計
画

ヒロシマ学習：切明千枝子　様
租税教室：県西部県税事務所職員　様

あくまで予定です。変更などは別途お伝えします。

　今年度から３日間となりました。前日に３つの心構えを生徒たちに話して送り出しました。
「強い責任感」「積極的な態度で行動する」「ルールやマナーを守る」です。２年生の生徒た
ちは大きく成長して帰ってきてくれました。今年度も本校の教育活動に多くの学校外の専門家
や関係機関にご協力をいただきました。整理したので一覧でご紹介します。本当にありがとう
ございました。

職場体験学習（２年）

企業訪問学習（１年）３月１１日（火）実施予定

　各支店等も合わせて全４２事業所で実施

高校説明会（３年）来校いただいてご説明いただきました。

ゲストティーチャー（各学年）

・4/8（火）就任式・始業式　　　・4/9（水）入学式９：００開式
・4/14（月）新入生ガイダンス⑤⑥
・4/17（木）3年全国学力・学習状況調査（国・数・理）
・4/18（金）授業参観⑤⑥　・4/21（月）～24（木）個人懇談（希望制）午後
・4/24（木）1，2年学力ﾃｽﾄ　・4/25（金）部活集会
・5/24（土）絆祭2025（体育大会）　・5/26（月）振替休日

当面の行事予定
令和６年度２月７日（金）発行

学校教育目標 「夢と希望を持ち、
未来をたくましく生きる生徒の育成」

～自立と貢献～
キーワード 「自立」と「貢献」

「半ばは自己の幸せを、半ばは他人の幸せを」

〠738-0043

廿日市市地御前北一丁目３番１号

0829-38-2001 FAX 0829-38-2569

nosaka-j-soshiki@hatsukaichi-
edu.jp

校長 木村 健二

学校評価ｱﾝｹｰﾄ12月（保護者）結果

2年 CSW（職場体験学習） 1/28（火）～30（木）

番号 設問 肯定 否定 7月肯定

1 子どもは、学校での学習に主体的に取り組んでいる。 76.7% 23.3% 79.1%

2 子どもは、学校行事や部活動に積極的に取り組んでいる。 87.0% 13.0% 87.7%

3 子どもは、学校や社会のルールやマナーをしっかりと守っている。 93.8% 6.2% 94.8%

4 子どもは、基本的生活習慣をしっかりと身に付けている。 78.5% 21.5% 79.4%

5 子どもは、将来の夢や目標についてしっかりと考えている。 45.1% 54.9% 48.6%

6 学校は、わかりやすくてていねいな授業を行っている。 84.1% 15.9% 86.8%

7
学校は、学校行事や学習を工夫して行っている。（三大絆祭、宮島学習、江

田島学習、修学旅行、広島学習、職場訪問、職場体験、進路学習等）
98.0% 2.0% 97.7%

8
学校は、子どもの規範意識の向上に向けてきちんと指導している。（野坂中

スタンダードの挨拶、言葉遣い、掃除、感謝）
94.4% 5.6% 95.5%

9 学校は、子どもの間違った行動等に対してきちんと指導している。 92.1% 7.9% 92.6%

10 学校は、いろいろな相談に気軽に応じている。 92.7% 7.3% 92.3%

11
学校は、ホームページやメール配信などで、学校に取組や生徒の状況などを

タイムリーに情報提供している。
96.6% 3.4% 95.6%

12 保護者として、安心して子どもを学校に送り出している。 94.8% 5.2% 94.8%

13 保護者として、学校としっかりと連携をとっている。 81.1% 18.9% 79.7%

14 保護者として、子どもを「野坂中で学ばせてよかった」と感じている。 96.3% 3.7% 94.7%

令和6年12月　保護者アンケート集計　全学年　アンケート回答率76.3％　　令和6年12月23日

租税教室（3年）1/23（木）


